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BapuanT Ne 12950886, yaurens /lnana EpmakoBa

I'mmepBapHaHT NEPBBIA IS BCEX

1. 3amanume 1 Ne 318757

Beryn mpobexan 50 m 3a 5 cekynn. Haitnute cpenHioro ckopocts Oeryna Ha auctaniun. OTBET JaliTe B KWIOMETPax B Hac.

2. 3amanue 2 Ne 263865

B Xonme XMMHUYECKOI peakIuM KOJMYECTBO HCXOJHOTO BEIecTBa (peareHTa), KOTOpOEe ellle He BCTYNWIO B PEaKIHIo, CO
BpPEMEHEM IIOCTENEHHO yMeHbmaeTcs. Ha pucyHke 3Ta 3aBHCHMOCTH mpezcTaBieHa rpadukoM. Ha ocn abcumce oTKimaabiBaeTcst
BpeMs B MUHYTaX, IpOIIe/iee ¢ MOMEHTa HaJalla peakiii, Ha OCH OpAMHAT — Macca OCTaBIIErOCs peareHTa, KOTOPBIH elle He
BCTYIHMI B peakiuio (B rpaMMax). Ompenenure 1o rpaduKy, CKOJIBKO TPaMMOB PeareHTa BCTYIIIIIO B PEAKINIO 32 TPH MUHYTHI?
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3. 3amanue 3 Ne 26080

Ha kiteruaroit 6ymare ¢ pasmepoMm kiaeTku 1 x 1 n3o0paxén yroiu. Haiinure TanreHc sToro yria.

4. 3aganne 6 Ne 320761

Arpodupma 3aKymaeT KypHHBIE siiIla B JBYX JOMAIIHHMX X03sicTBax. 60% SHIl M3 NEpBOro XO3iHCTBA — Siflla BBICIIEH
KaTeropuu, a U3 BTOPOro xozsicTBa — 85% suil Beiciel kareropuu. Beero Boiciiyto kateroputo nonydaetr 80% smu. Haiinure
BEPOATHOCTH TOTO, YTO SIHI0, KYIUIEHHOE Y 3TOH arpoupMBbl, OKa)XeTCsI U3 TIEPBOTO XO3IHUCTBA.

5. 3aganue 5 Ne 105709

Pemmute ypaBaenue log, ;81 = 4. Eciu ypaBHeHHe uMeeT 60iiee OJHOIO KOPHs, B OTBETE YKa)KUTE MEHBIINH U3 HUX.

6. 3aganue 6 Ne 27943

K oxpyxHocTH, BHHMCaHHOW B TpeyroibHUK ABC, NpoBeieHbl TPHU KacaTelbHbIE.
[leprMeTpsl OTCEUEHHBIX TPEYTONBHUKOB paBHBI 6, 8, 10. Haifmure mepmmMeTp maHHOTO
TpeyrojbHUKA.

7. 3amanue 7 Ne 27501

Ha pucynke m3o0paxkeH rpaduk npou3BogHOH (GyHKIMHM f{X), onpeneneHHoil Ha uHTepBane (—10; 2). Haiinure xommdaecTBo
TOYEK, B KOTOPBIX KacaTelabHas K rpaduky QyHKIMHU f{x) napanienbHa npsmoi y = —2x — 11 uiu coBnagaer ¢ Heil.
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8. 3amanme 11 Ne 282625

1
Haiigure 3nauenue BeipaskeHust v 300 cos? % —V75.

9. 3aganue 10 Ne 27992

YpaBHeHHe Tporiecca, B KOTOPOM Y9acTBOBAN ra3, 3alHCBIBaeTca B BUAE pV“ = const, tae p (Ila) — maBnenue B rase, V —
00beM rasza B KyOMUECKHX METpax, a — MOJIOKHUTeNIbHAs KOHCTaHTa. [Ipy KakoM HauMEHbIIeM 3Ha4YeHUN KOHCTAHThl 4 yMEHBIICHHE
BIIBOE pa3 00beMa rasa, ygacTBYIOIIETO B 3TOM IIPOIecce, IPUBOAUT K YBEIHIECHHIO TaBICHUS He MeHee, 4eM B 4 pa3za?

10. 3aganue 11 Ne 323854

JlBe Opurazsl, cocrosiue M3 pabodnMX OJMHAKOBOW KBanM(UKanuy, OJHOBPEMEHHO HadalW BBIIOJHSITH J(Ba OJMHAKOBBIX
3aka3a. B mepBoii Opuraze 6sut0 16 pabounx, a Bo Bropoit — 25 pabounx. Uepes 7 aHeil mocie Hauana paboThl B IEPBYIO Opuramay
nepenut 8 pabounx u3 Bropod Opuransl. B mrore oba 3aka3a ObUIM BEIIOJHEHBI OJHOBpeMeHHO. HalinnTe, croibko mHEi
HOTpeOOBaIOCh Ha BBHITIOJIHEHHUE 3aKa30B.

11. 3aganue 12 Ne 315127

Haiizute HauMeHblIIee 3HAYeHHe QYHKIHH e> — 6e® + 3 Ha oTpeske [1;2].

12. 3aganue 8 Ne 27110

OCHOBaHMEM NHpPaMHIbl CIYy)KMT HPSIMOYrOJbHHK, OJHA OOKOBas TIpaHb MEPICHANKYIIPHA
IUIOCKOCTH OCHOBAHHS, a TPH Apyrue OOKOBBIC I'paHU HAKJIOHEHBI K IUIOCKOCTH OCHOBAaHUS IOJ YIIIOM
60°. BricoTa nupamup! paBaa 6. Haiinute 00beM mupaMuibL.

13. 3amanue 13 Ne 509820

sin2x
a) Pemute ypaBHeHHE —— 77— = V3.
cos (f +x)
2
k¥4
0) YKaKUTE KOPHU 3TOTO YPaBHEHHUS, IPUHAIJICIKAIIHE OTPE3KY —7; -7 .
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